

长沙三环线梅溪湖隧道春节前开通

双向四车道、设计时速100公里 目前下地隧道已建设完成,正进行机电安装



1月7日,长沙市三环线隧道施工现场,工作人员对隧道进行扫尾施工。 记者田超摄

本报1月7日讯 今年春节后,被长沙市三环线隔开的梅溪湖国际新城,就能连成一个整体了。今日三湘都市报记者从长沙市三环线隧道项目部获悉,目前下地隧道已建设完成,正进行机电安装,预计春节前向车主开放双向四车道。

工程近日将交付

三环线即长沙绕城高速,全线闭合成环,是一条设计时速100公里的快速城市干道。

此次下地段长4.33公里,位于湘江新区梅溪湖西片区,在原三环线东边紧邻0到50米,南端起于原三环线西南段象鼻

窝,沿线下穿龙王港河、湿地公园后,终于北端的黄花塘互通。下地段与原三环线一样,双向四车道、设计时速100公里。

上午10点,红色“梅溪湖隧道”几个大字高悬在隧道南入口的钢结构敞开通道棚顶,隧洞内,工人们正在做机电安装。

施工单位中铁七局三环线隧道项目部经理谢卫伟介绍,项目在2013年12月1日动工,高峰期时有千余号工人同时作业,目前已经进入机电安装、沥青摊铺阶段。他们正和湖南省高速公路管理局进行衔接,计划近日将工程交付、春节前正式开通。

隧道顶部还将做绿化设计

以三环线为界,梅溪湖国际新城被分成一期和二期两区分片开发,梅溪湖国际新城是国家级新区湖南湘江新区的中心城区,总面积约38平方公里,规划定位为国家级绿色低碳示范新区和长沙新城中心。

“通车后,原来被隔断的梅溪湖国际新城一期和二期就能打通了。”施工现场,梅溪湖投资(长沙)有限公司副总裁黄勇介绍,隧道通车将对城市布局发展、对提升城市品质有重要意义。据了解,梅溪湖隧道顶部还将做绿化设计,将被打造成片区内生态绿轴。■记者 叶子君

长沙全面开展城市交通疏堵保畅 五一商圈、火车站等重点整治区域



本报1月7日讯 2016年,长沙道路交通综合整治工作将贯穿全年,分四个阶段、四波战役推进,通过全力实施“强管理、疏堵点,严处置、治乱象,优公交、倡错峰”六大举措,攻坚治理“十大重点交通拥堵区域”,严厉整

治机动车占道乱停、黑车、电的非法营运乱象等八类严重交通违法行为。

目前,全市交通综合整治已全面铺开,查处各类交通违法行为为8万余起,其中,现场执法5.2万起,非现场执法2.8万起,查处机动车闯红灯越线4800余起,重点车种交通违法行为4400余起,涉牌涉证600余起,整治力度正在快速升温。

提醒

重点整治范围

1、第一战役阶段重点整治“十大交通拥堵区域”(火车站区域、湘雅二医院区域、芙蓉路神农酒店路口区域、天剑和东瓜山片区(含白沙路、劳动路)、汽车西站区域、麓山国际学校区域、三一大道广电区域、湘雅一医院区域、中医附一和砂子塘小学区域、火车南站区域)。

2、城区“六纵六横”主干道(“六纵”即万家丽路、东二环线、韶山路、芙蓉路、湘江大道、潇湘大

道;“六横”:三一大道、营盘路、八一路、五一大道、人民路、劳动路)。

3、以城区重点商圈、公交地铁车站、旅游景点为重点:德思勤商圈、五一商圈、东塘商圈、河西步步高商圈等大型购物中心;公交站点、地铁站点;烈士公园、橘子洲、岳麓山景区周边。

4、以危化品运输车辆、长途客运车辆(含旅游客运车辆)、校车、渣土运输车通行线路为重点。 ■记者 黄娟 实习生 刘心

不留遗憾过新年 美奥种植牙让你享口福



春节是亲人团聚的节日,一家人团团圆圆地吃一顿年夜饭是一件十分幸福的事,也是所有人最期待的事。然而,对于牙齿缺失患者来说,丰盛的年夜饭却存在着极大的遗憾;面对一桌子美食,想吃却吃不了,该是何等的煎熬!近日,不少市民开始为父母挑选礼物,选择种植牙做礼物的越来越多。常德的刘先生讲:“今年送礼想送点新意,听朋友说美奥口腔医院的种植牙很不错,正好我爸爸今年缺了一颗牙齿,就把种植牙当做新年礼物送给他。”

与传统镶牙相比 种植牙更划算

据长沙美奥口腔医院介绍,种植牙技术和镶牙技术都是为了修复缺失的牙齿,目的相同。但种植牙的价格比镶牙贵很多,所以,很多人只能选择镶牙。但是,从长远健康和成本来算,选择种植牙更划算。此外,种植牙咬合能力更强,与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似,已成为人类的第三副牙齿。一颗牙如果成功种植,并得到很好保养,可以伴随一生。

当天种牙 当天恢复咀嚼功能

长沙美奥口腔医院赵鑫院长介绍说,美奥口腔即刻种植技术突破传统种植牙对牙槽骨条件的限制,即拔即种,半小时就能种好半口牙,恢复牙齿的咀嚼功能。整个手术过程一次性完成,大大节省了时间和费用。种植牙像一棵大树,可以越数越多。其人工牙根深植于牙槽骨中,和天然牙一样通过牙根将咀嚼力传至牙槽骨。防止骨质流失,种植牙口内无异物感,能恢复90%以上的咀嚼率,外观、功能与真牙

一样,使人忘记假牙的存在。可是传统种植牙需等待2个月,很多人就望而却步。

美奥口腔医院即刻种植技术完全摒弃了传统拔牙的痛苦,利用口腔CT提供精确的数据支持,在拔除患牙位的同时植入种植牙,拔牙与种牙可同时进行,大大的缩短了种植周期,免除了二次痛苦,修复时间从传统的3个月缩短至最快2小时,欢迎到院拔牙人群对美奥口腔医院的即刻种植进行咨询和了解,咨询电话:0731-89912222

无痛种植 种牙更轻松



美奥口腔种植牙以微创为主导,通过CAD/CAM激光扫描和ICT等,在计算机上重建患者口腔三维立体模型,有效掌握每一位患者牙根结构、牙神经分布、凭借3D打印技术制作的种植导板对手术全程的精准把控,种植牙位置有效避开牙神经损伤和牙神经位置,最大程度减少手术时间及手术创伤,实现无痛手术方案。无痛手术过程采用特殊的麻醉系统,术前麻醉,术中过程及术后都可做到完全无痛。

迎春接福 美奥种植VIP客户答谢活动

值此新春佳节之际,长沙美奥口腔医院将邀请湖南省书法家协会书法家为市民免费现场题写春联,元月9日到院的顾客可获得名家书法春联,领取到院礼品,参与现场大抽奖,更可享种植牙优惠。

想年前种牙的顾客可拨打0731-89912222咨询预约